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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  25/2015 

Τρίτη  26 Μαΐου 2015,  13:00  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

214  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

215  Απ’ ευθείας ανάθεση εργασίας καθαρισμού δημοτικών 
κτηρίων. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ.  ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ  και 
ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση στον ΠΟΤΑΡΗ ΗΛΙΑ, με το 
ίδιο κόστος που ίσχυε μέχρι τώρα, 5.521,98 € / μήνα, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για διάστημα πέντε μηνών, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

216 1.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ.  ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

217 2.  Επί των πρακτικών της επιτροπής παραλαβής προσφορών 
και αξιολόγησης του διαγωνισμού για την «Προμήθεια 
ειδών ατομικής προστασίας για τους εργαζόμενους στο 
Δήμο Καλαμάτας για το έτος 2015». 

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η  
κατακύρωση του διαγωνισμού στους τρεις συμμετέχοντες στο 
διαγωνισμό, για τα είδη που ο καθένας έδωσε τη χαμηλότερη τιμή και 
συγκεκριμένα στους α) «TREND CONCERT INTERNASIONAL A.E.», για  
είδη αξίας 6.064,52 €, β) «GOLDEN SAFETY (ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡ.)», για 
είδη αξίας 9.347,39 € και γ) «BRINX Α.Ε.», για  είδη αξίας 1.402,08 €. 

25 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Μπασακίδης Νικόλαος 

2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 7. Μπεχράκης Σταμάτης 

3. Μπουζιάνης Παύλος 8. Φαββατάς Δημήτριος 

4. Πολίτης Δημήτριος 9. Νιάρχος Αναστάσιος 
5. Φάβας Γεώργιος  
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218 3.  Καθορισμός όρων διακήρυξης φανερής πλειοδοτικής 
δημοπρασίας για την εκμίσθωση χώρων αιγιαλού στα 
διοικητικά όρια του Δήμου Καλαμάτας έτους 2015. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ.  ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα 
Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

219 4.  Απόδοση λογαριασμού των δαπανών για την προβολή του 
Δήμου στη Θεσσαλονίκη. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο απολογισμός 
των δαπανών, που ανέρχονται στο ύψος των 4.903,10 €, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

220 5.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο 
αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας 
προκαταβολής που ανέρχονται για κάθε Τοπική Κοινότητα στο ποσό 
των: 
1. 984,00 € για την Τ.Κ. Ανεμομύλου.  
2. 984,00 € για την Τ.Κ. Αλωνίων. 
3. 984,00 € για την Τ.Κ. Αγρίλου. 

221 6.  Εξουσιοδότηση Δημάρχου για υπογραφή συμβολαίου 
αποδοχής δωρεάς. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος προκειμένου να υπογράψει 
το συμβόλαιο για την αποδοχή δωρεάς ενός οικοπέδου στην Τοπική 
Κοινότητα Αλωνίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας 
του Δήμου. 

222 7.  Ορισμός συμβολαιογράφου και ανάθεση σύνταξης 
συμβολαιογραφικής δήλωσης δέσμευσης χώρων 
στάθμευσης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου από τον 
εντεταλμένο του Συλλόγου Συμβολαιογράφων, για τη σύνταξη της 
απαιτούμενης συμβολαιογραφικής πράξης δέσμευσης χώρων 
στάθμευσης για την ανέγερση του 8ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

223 8.  Ανάθεση επίδοσης σε δικαστικό επιμελητή. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση σε δικαστικό επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Καλαμάτας της επίδοσης της αίτησης για τον καθορισμό 
οριστικής τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενου ακινήτου, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 
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224 9.  Νομική υποστήριξη δημοτικού υπαλλήλου. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του δημοτικού υπαλλήλου 
Βασιλείου Τζαμουράνη, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του 
αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

- 10.  Χορήγηση δύο νέων υποτροφιών, για το ακαδημαϊκό έτος 
2014 – 2015, από το κληροδότημα «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

225 11.  Έγκριση Απολογισμού και Ισολογισμού οικον. έτους 2014 
του κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΔΡΑΓΩΝΑ». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ.  ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & 
ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο απολογισμός, ο οποίος ανακεφαλαιωτικά 
παρουσιάζει: 

ΕΣΟΔΑ 213.795,58  € 

ΕΞΟΔΑ 249,42  € 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 213.546,16  € 
 

Καλαμάτα  29 Μαΐου 2015   

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Δημήτριος Στ. Μπούχαλης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


